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7 fY%aKsh
isxy, NdIdj yd idys;Hh - ms<s;=re m;%h

Answer

I fldgi
1' (2) 6' (4) 11' (3) 16' (1)

2' (3) 7' (1) 12' (3) 17' (4)

3' (2) 8' (3) 13' (1) 18' (2)

4' (4) 9' (2) 14' (2) 19' (3)

5' (3) 10' (1) 15' (1) 20' (3)

^2  20 } ,l=Kq 40&

II fldgi
01' (i) ud;Dldj i|yd - ,l=Kq 01 hs

(ii) Wmfoia folla i|yd - ,l=Kq 02 hs'

(iii) w;a±lSï folla ,sùu i|yd - ,l=Kq 02 hs' uq¿ ,l=Kq 05hs'

02' uq¿ ,l=Kq 20hs'

03' wdlD;sh i|yd - ,l=Kq 03 hs'

lreKq i|yd - ,l=Kq 05 hs'

Ys,amSh olaI;d i|yd - ,l=Kq 02 hs'

04' (i) f.or mßirh yd wjg mßirh

(ii) f.or" fodr" .yfld<

(iii) r;= m,ila tÆ l,l fuka" kj mKla ,oaodla fuka

(iv) wms olskafkuq'

(v) ^w& r;= mdg

^wd& fld< mdg ^,l=Kq 2  5 } 10hs&

05' (i) ^w& fldau< f¾Ld

^wd& YS% pkaør;ak udkjisxy

^b& fiamd,sld

(ii) ^w& ;s,uqÜÀ cd;lh

^wd& Èidmdfudla we÷re

^b& n%yauo;a; l=ureg

(iii) ^w& ÿla iem l=ukaod

    wik ksßf|da fjk fldhska od

^wd& f;dg.uqfõ YS% rdyq, ysñ

(iv) ^w& f.dú ìßh

^wd& f.dúhd

^b& jHd>%hdf.ka

(v) ^w& ;srdK.u r;kidr ysñ

^wd& fixlv.,$ uykqjr

^b& uqks.=K w,xldrh $ idrd¾: ix.%yh $ fNaiÊc uxcqidj$fNaiÊc uxcqid ikakh $ uyd fndaê jxY

    ikakh $ i;r nKjr ikakh ^,l=Kq 3  5 } 15hs&
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